



Исх. от 26.08.2014 г. №11/0814
на вх. № _____ от _____

Руководителям органов студенческого самоуправления и молодёжных общественных объединений

Руководителям образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций

Руководителям органов по делам молодёжи субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

С 5 по 12 октября 2014 года в Нижегородской области состоится **XXII Всероссийский молодёжный лагерь-семинар «РОСТ-2014»** (далее – ВМЛ «РОСТ»). ВМЛ «РОСТ» ориентирован на раскрытие личностного потенциала, мотивацию участников на развитие своего объединения, обучение их практическим профессиональным навыкам и технологиям работы.

ВМЛ «РОСТ» является известной российской школой по подготовке лидеров как некоммерческих, так и коммерческих организаций. С 1993 года ВМЛ «РОСТ» служит своего рода начинанием, продолжением и наглядной иллюстрацией многих социально значимых проектов России в сфере молодёжной политики, межнациональных молодёжных отношений, культуры, спорта, работы с детьми. Ежегодно участие в лагере принимают около 150 человек из 20-25 регионов России.

Организаторами мероприятия являются: автономная некоммерческая организация «Корпорация «РОСТ», межрегиональная молодёжная общественная организация «Студенческий союз МИРЭА» **при поддержке** Национального Совета молодёжных и детских объединений России, министерства спорта и молодёжной политики Нижегородской области, министерства внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

Главные вопросы, планируемые для обсуждения, относятся к повышению уровня конкурентоспособности молодого человека – экономической, социальной и культурной. Активная жизненная позиция, наработанный опыт, приобретённые социальные компетенции за время общественной деятельности могут стать дополнительными инвестициями в накопленный личный и профессиональный «капитал» будущего специалиста. В таком случае, работа в общественном объединении становится социальным лифтом при выстраивании карьеры и служит для администрации образовательного учреждения и работодателя показателем личной эффективности молодого человека.

Программа лагеря-семинара содержит следующие основные блоки: личностный, профессиональный, межрегиональный, неформальный. **Форматы работы:** тренинги, семинары, мастер-классы, деловые игры, образовательные лекции, творческие и спортивные мероприятия. Описание и подробное содержание представлены в Приложении.

Результаты участия в ВМЛ "РОСТ":

- повышение квалификации участников;
- развитие навыков менеджмента;
- раскрытие собственного потенциала, личностный рост;
- повышение конкурентоспособности участников среди молодежи;
- налаживание полезных связей с коллегами и наставниками со всей России;
- осознание и развитие личной эффективности.

К участию приглашаются: лидеры молодёжных общественных объединений, органов студенческого самоуправления; представители государственных и муниципальных органов молодёжной политики, структур воспитательной работы образовательных организаций; руководители региональных молодёжных проектов и программ; представители молодёжных СМИ, парламентов и правительств субъектов РФ в возрасте от 18 до 30 лет. Заявки на участие в лагере-семинаре принимаются по адресу **rost-nnov@yandex.ru** до **30 сентября 2014 года**.

Оплата организационного взноса за участие в размере **13800 рублей с человека**, а также проезд до Нижнего Новгорода и обратно осуществляются за счёт направляющей стороны. Организационный комитет берёт на себя обязательства по организации программы, обеспечению участников проживанием, питанием, сувенирной продукцией, трансфертом из Нижнего Новгорода до места проведения лагеря-семинара и обратно.

Оплата по безналичному расчёту производится **до 3 октября 2014 года** на расчётный счет **по следующим реквизитам:**

Получатель: АНО "Корпорация "РОСТ"

Адрес: 603057, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, д. 50, к. 14, оф. 202.

ИНН 5262249837

КПП 526201001

р\с 40703810542050001827

Филиал ОАО «Сбербанк России» Волго-Вятский банк г. Нижний Новгород

к\с 301018109000000000603

БИК 042202603

ОГРН 1105200000652

Назначение платежа: за участие в лагере-семинаре

Контакты:

+7(920)253-67-32, +7(909)557-00-77 (Исполнительная дирекция ВМЛ «РОСТ-2014»)

<http://vk.com/rostteam> (официальная группа ВМЛ «РОСТ» в социальной сети «ВКонтакте»)

<http://pro-rost.ru> (официальный сайт АНО «Корпорация «РОСТ»)

С уважением,
президент АНО «Корпорация «РОСТ»



Н.В. Панкова

Основные программные блоки XXII Всероссийского молодёжного лагеря-семинара «РОСТ»

<p>1. Личностный</p>	<p>Данный блок программы позволяет участникам:</p> <ul style="list-style-type: none"> • осознать собственные ресурсы и мотивацию, определить вектор дальнейшего развития, повысить личную эффективность; • выйти на новый уровень понимания собственной роли в деятельности общественного объединения (организации) и роли общественного объединения (организации) в своей жизни; • развить лидерские качества и расширить границы личных возможностей. <p>Отдельной частью блока программы станет тренинг для тренеров.</p>
<p>2. Профессиональный</p>	<p>Данный блок программы направлен на формирование и отработку оптимальной и эффективной модели деятельности общественного объединения (организации) с приобретением дополнительных навыков и знаний по актуальным направлениям:</p> <ul style="list-style-type: none"> • стратегическое и тактическое управление; • фандрайзинг и социальное партнёрство; • позиционирование и продвижение организации; • профессиональная организация культурно-массовых, интеллектуальных и спортивных мероприятий; • студенческая наука; • проектный менеджмент, участие в конкурсах грантов; • развитие добровольческого движения и подготовка волонтеров.
<p>3. Межрегиональный</p>	<p>Данный блок программы предполагает обмен опытом между участниками из различных регионов:</p> <ul style="list-style-type: none"> • знакомство с деятельностью общественных объединений (организаций) субъектов РФ в рамках «Ярмарки делегаций»; • разработка совместных проектных идей для дальнейшей их реализации и развития межрегионального сотрудничества; • предоставление участникам возможности проведения собственных семинаров, мастер-классов и тренингов; • круглые столы, совещания, презентационные площадки, цель которых - достижение нового уровня межрегионального взаимодействия.
<p>4. Неформальный</p>	<p>Данный блок программы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • формирует социальную и личную зрелость через приобщение к традициям ВМЛ «РОСТ» (выборы Президента РОСТа, конкурс на лучшую «золотую» региональную делегацию, «гостиные» по интересам и т.д.); • создаёт условия для реализации и развития творческих и физических способностей через участие и организацию системы культурно-массовых и командно-спортивных мероприятий («верёвочный курс», «визитки» делегаций, отрядные мероприятия и соревнования).

В программе также предусмотрены: встречи с экспертами в сфере молодёжной политики; представителями органов государственной власти и местного самоуправления, всероссийских общественных объединений, бизнеса, научной и творческой элиты; участниками ВМЛ «РОСТ» разных лет, добившимися успехов в различных сферах деятельности на всей территории Российской Федерации.

Эффективная реализация образовательной программы XXII Всероссийского молодёжного лагеря-семинара «РОСТ» станет возможной благодаря тренерской команде АНО «Корпорация «РОСТ», имеющей опыт работы более 10 лет, представители которой успешно работают в сферах образования, государственной службы, молодежной и социальной политики, бизнеса, СМИ.